



新郑、荥阳召开会议传达十九大精神 将学习成果转化为工作实效

新郑市

把思想和行动统一到十九大精神上来

本报讯 10月30日,新郑市召开市委常委会(扩大)会议,传达学习党的十九大精神,动员全市上下迅速把思想和行动统一到十九大精神上来,提升认识、加压奋进,全力推动郑州国家中心城市次中心建设。

新郑市把学习好、宣传好、贯彻好十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速把思想和行动统一到十九大精神上来,统一到市委总体工作部署上来,立即行动、精心组织,在全市全面掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,确保把十九大精神传达到每个支部、每名党员和群众,力求把学习宣传贯彻十九大精神与推动工作相结合,

坚持学以致用、用以促学,密切联系工作实际和广大干部群众思想实际,把党的十九大精神落实到经济社会发展各个方面,体现到完成全年目标任务、提前谋划安排明年各项工作中,切实把学习宣传贯彻十九大精神的成果转化为推进改革发展稳定、加强党的建设的强大动力,推动党的十九大精神在新郑落地生根。郑报融媒记者 杨宜锦

荥阳市

全面贯彻落实十九大精神

本报讯 10月30日,荥阳市召开市委常委会(扩大)会议,邀请党的十九大代表、河南圆方集团党委书记、总裁薛荣作十九大精神专题报告。同时,会议还对学习宣传贯彻十九大精神工作进行安排部署。

会议要求学以致用,指导实践,将党的十九大精神学习成果转化为推进当前工作的实际成效。以十九大精神为指引,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导荥阳的发展实践,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持以人民为中心,牢固树立新发展理念,扭住发展不放松,进一步谋划提升荥阳的发展,不断弥补荥阳发展的短板。持续在现代产业体系培育上下功夫,在国

际化、县域城镇化、城乡一体化上下功夫,在扩大开放、提升创新能力上下功夫,在生态建设和环境治理上下功夫,在传承城市文脉,彰显荥阳文化,提高文明素质上下功夫,在精准脱贫、改善保障民生上下功夫,在全面从严治党,加强党的建设上下功夫,努力完成全年的各项目标任务,加快融入国家中心城市建设。郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

■ 十九大代表回基层

薛荣:以切身感受 宣讲党的十九大精神

本报讯 党的十九大胜利闭幕了,党代表的职责没有结束。昨日上午,党的十九大代表、圆方集团党委书记、总裁薛荣应邀走进“管城大讲坛”,以切身感受宣讲十九大盛况,传达十九大精神。全区副县级以上领导和主管党务副职300余人聆听了报告会。这场宣讲报告会的举行,也标志着管城区党的十九大精神宣讲正式启动。



薛荣,1994年带领16名下岗职工在管城区创办圆方公司,2002年还不是党员的她大力支持公司成立党支部,并积极要求加入党组织,入党后担任公司党支部书记。在企业发展过程中,她注重发挥党建引领作用,把党支部建在分、子公司,把党小组建在项目部,选派分、子公司总经理的条件首先是党员,做到业务发展到哪里,党组织就建到哪里,党员作用就发挥在哪里。创办了非公党建《薛书记有约》工作室,开通了《薛书记今日播报》语音公众平台,目前已录制非公党建访谈视频26期,上党课70余场,累计语音播报1100多条。她带领公司党员成立党员义务服务队,先后为慈善事业捐款100余万元,近五年开展助残圆梦活动320多次。2016年7月,被中组部授予“全国优秀党务工作者”荣誉称号。今年,光荣当选党的十九大

代表。党的十九大胜利闭幕,薛荣回到了郑州,顾不上休息,加班加点整理资料,为宣讲活动做准备。管城区作为创业的“大本营”,薛荣应邀登上“管城大讲坛”,分享党的十九大新成果。报告中,薛荣从大会前的调研走访、大会的具体情况、自身感受体会、报告的主要精神等方面给大家做了一堂精彩的报告,引发了大家的广泛共鸣,赢得了台下阵阵热烈掌声。大家纷纷表示,报告为我们全方位了解十九大,进一步加深对党的十九大精神的认知和理解具有很大的帮助。将以身作则,在学懂上下功夫、在弄通上下功夫、在做实上下功夫,以十九大精神指导全面工作,向党和人民交上一份满意的答卷。郑报融媒记者 冉红政 王思俊 通讯员 刘博闻 文/图

■ 基层学习十九大

公交车长 学习十九大精神 为畅通郑州做贡献

本报讯 学习十九大精神,要在学懂、弄通、做实上下功夫。为营造学习、宣传、贯彻十九大精神的浓厚舆论氛围,我市公交三公司党委近日紧紧围绕“宣传贯彻十九大精神”主题,大力宣传十九大精神。

连日来,在公交三公司调度场站,条幅、黑板报、宣传栏、LED电子显示屏等,处处显示有学习宣传贯彻党的十九大精神的内容,公交三公司各单位纷纷掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。10月28日,三公司举行队、科级以上党员干部会议,传达学习贯彻党的十九大精神。会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期首要政治任务,三公司各级领导干部必须原原本本学、认真刻

苦学,学深悟透、融会贯通,学以致用、用以促用,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,为畅通郑州做出新的更大贡献,努力在新时代开启新征程、续写新篇章。同时,郑州公交三公司还借助微信公众号、电视、广播、网络等媒介,宣传政策、提供咨询,积极宣传十九大精神。郑报融媒记者 刘玉娟 文/图

